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ANUNȚ – INVITAȚIE  

pentru completarea Registrului Agricol 
În conformitate cu legislația specifică în vigoare, înscrierea datelor în Registrul Agricol se 

face pe bază declarațiilor date sub semnătură proprie a capului de gospodărie sau în lipsa acestuia, a 
unui membru major al gospodăriei. 

Înscrierea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de 
proprietate asupra acestora, se pot face pe bază de documente anexate la declarația făcută sub 
semnătură proprie. 

Pentru efectuarea unei declarații complete care să conțină datele conform formularului 
Registrului agricol, vă rugăm să aveți asupra dumneavoastră documente și să fiți în măsura a furniza 
date, după caz, privind:  

- cartea de identitate/buletinul de identitate sau certificatele de stare civilă, după caz, pentru 
toate persoanele ce compun gospodăria;  

- documente și informații privind terenurile deținute situate pe teritoriul administrativ al UAT 
Bosanci, identificate pe parcele, tarlale, intravilan, extravilan, număr cadastral, număr carte funciara, 
vecinătăți , categoria de folosință, nr. bloc fizic și titularul dreptului de proprietate, de asemenea 
informații privind suprafața arabilă cultivată pe raza localități (din terenul proprietate, arendat, cote-
părți) nr. de pomi, animale domestice deținute la începutul anului. 

Conform Art. 11 din O.U.G 28/2008  termenele la care persoanele fizice şi juridice au 
obligaţia să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele: 

a) între 5 ianuarie şi ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind 
membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosinţă, clădirile şi mijloacele de transport cu 
tracţiune animală şi mecanică, maşinile, utilajele şi instalaţiile pentru agricultură şi silvicultură, 
efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, 
precum şi modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le deţin, 
ca urmare a vânzării-cumpărării, a produşilor obţinuţi, a morţii sau a sacrificării animalelor ori a altor 
intrări-ieşiri; 

b) între 1 şi ultima zi lucrătoare a lunii mai, pentru datele privind categoria de folosinţă a 
terenului, suprafeţele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv; 

c) persoanele fizice şi juridice au obligaţia să declare date, pentru a fi înscrise în registrul 
agricol, şi în afara termenelor prevăzute la lit. a) şi b), în termen de 30 de zile de la apariţia oricărei 
modificări. 

Vă informăm că declararea de date neconforme refuzul de declarare, precum și nedeclararea la 
termenele stabilite a datelor ce fac obiectul Registrului agricol, dacă faptele nu sunt săvârșite în astfel 
de condiții încât potrivit legii penale sunt considerate infracțiuni, constituie contravenție și se 
sancționează cu amendă potrivit reglementarilor în vigoare. 

Prezenta constituie un mod de aducere la cunoștință publică a dispozițiilor legale privind 
registrul agricol. 

 În acest sens apelăm la disponibilitatea dumneavoastră pentru realizarea unui raport de 
autoritate, cooperare și prestație între administrația publică locală și persoanele obligate să declare 
pentru Registrul agricol. 

 
Primar,  

Neculai Miron 


